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Zastupitelé se už téměř začínali zvedat k odchodu, když si vzal slovo zastupitel Josef Rys: „Já
se chci zeptat, kolik máme městských policajtů?“
Touto větou rozpoutal téměř desetiminutovou diskuzi o bezpečnostní situaci ve městě, a tak
trochu i o budoucnosti městské policie. Starosta M.Vaněk sdělil, že v současné době máme
čtyři městské policisty, a aktuálně slouží každý sám.
„V noci na otočce v Debřské, kolem půlnoci, tam se sjedou auta, žije to tam, dělají
čurbes, a nikoho se v noci nedovoláte. Dokonce jezdili o půlnoci  na silnici ve žluté
popelnici,“
pokračoval zastupitel Rys.

  

      

„Bohužel v sedm opravdu směny končí, pokud není služba, že by sloužili noční místo
denní, se čtyřma policajtama se nepřetržitý provoz udělat nedá, je jen na nás
zastupitelích, jestli budeme ochotni dát finance do toho, aby tady byl nepřetržitý provoz.
Primátor Mladé Boleslavi mi sdělil, že by nikdy nepřistoupili na to, aby s námi Boleslav
dělala v této věci nějakou spolupráci,“ sdělil M. Vaněk. Radní ing.J.Müller podotkl, že jemu
řekl primátor Nwelati něco úplně jiného.

  

„Mám informaci od benáteckého starosty Krále, že pro ně (M. Boleslav) nemůže
zajišťovat služby městské policie, protože to nebudou dělat ani pro Kosmonosy. A
přitom v té době s nimi nikdo o spolupráci nejednal,“ pokračoval starosta Vaněk. „To se
mi nezdá,“
odtušil ing.Müller.

  

„Na rovinu, jestli to dělat se čtyřma policajtama, tak to nemá cenu, do ulic se pravidelně
v noci jezdí dívat státní policie, ale je potřeba to řešit,“ doplnil Rys. „Jestli se nepodaří
přesvědčit zastupitele do toho ty prostředky dát, tak nemá cenu, abychom ty čtyři lidi
platili,“ řekl starosta
Vaněk.
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Radní ing. Müller přišel s návrhem zkalkulovat najmutí hlídací agentury na noční směny. „Tak
to nějak spočítejte, lidi nadávají, v noci jsou tady otočený značky, rozkopané koše,
rozházené popelnice, v neděli ráno značky a zátarasy ze stavby od lékárny na hlavní
silnici,“
doplnil zastupitel J.Rys.

  

„Opět se tady otevírá téma městské policie, jestli ano nebo ne nebo za jiných podmínek,
než teď,“ shrnul zastupitel PharmDr. E. Masarčík. Diskuze by se tedy měla rozproudit v
nejbližší době, bude se chystat rozpočet na příští rok.  „Není to jen o rozpočtu, je to
také o tom sehnat ty lidi, vzpomeňte si na výběrové řízení, kolik přišlo lidí,“
připomněl ing. Müller.
„Když chceš doplnit jen do stavu pěti, tak sem ti lidé nepůjdou, protože nevidí žádnou
perspektivu; když budu vědět, že budu chodit třeba ranní – noční a dva dny volno, tak
budu chodit, sem tam někdo zaskočí, když si někdo vezme dovolenou,“
pokračoval J. Rys.

  

„Je otázka, co nás vyjde levněji, jestli přijmout těch 12 lidí nebo najmout bezpečnostní
agenturu, která má omezené pravomoci,“ podotkll zastupitel doc. MUDr. L. Horák,  CsC.

  

„Budeme připravovat rozpočet na další období, tak se tím můžeme zabývat,“ zakončil
diskuzi starosta města Miroslav Vaněk. 

  

david.odnoha@seznam.cz
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